

AZ AEROEXPRESS MAROSVÁSÁRHELY–DEBRECEN-JÁRATA EGYELŐRE A „LEVEGŐBEN LÓG”

Újra repülhetünk Kolozsvárról Pestre

Előrehozta a Budapest–Kolozsvár–Budapest járat indítását az Aeroexpress Regional légitársaság, a Kárpát-medencei és regionális járatok rajtját továbbra is tavaszra tervezik.

» KRÓNIKA

Az Aeroexpress Regional a tervezett jövő március-hoz képest korábban, már december 16-tól elindítja a Budapest–Kolozsvár–Budapest járatait a nagy érdeklődésre tekintettel – közölte a magyarországi légitársaság csütörtökön az MTI-vel. A közlemény szerint a két hónapos őszi tesztidőszak tapasztalatai azt mutatták, hogy kiemelt fontosságú a két város közötti légi kapcsolat fenntartása, a járatok egészen február 15-ig elérhetőek lesznek. A tájékoztatás szerint a hétfő-szerda-péntek járatnapok továbbra is megmaradnak. A légitársaság járatait résztulajdonosa, a magyar tulajdonú és több évtizedes európai tapasztalattal rendelkező BAsE Airlines üzemelteti. A közleményben arról is tájékoztatást



A nagy érdeklődésre való tekintettel már december 16-tól elindulnak a Budapest–Kolozsvár-járatok

adtak, hogy továbbra is tavaszra tervezik a Kárpát-medencei és regionális járatok indítását, az elképzelések szerint folytatódhatnak a debreceni és marosvásárhelyi összeköttetések, valamint további célállomások bevonását is tervezik. Tárgyalnak a nagyobb magyarországi és erdélyi repülőterek üzemeltetőivel, felméri az utazók preferenciáit, a folyamatot a leendő utasok a társaság honlapján található kérdőív kitöltésével tudják segíteni – írja a légitársaság a közleményében.

Mint ismeretes, az Aeroexpress Regional szeptember 5-én indította be Budapestet Kolozsvárral, Debrecent pedig Marosvásárhellyel és Kolozsvárral összekötő légi járatait, amelyek két hónapon át, heti háromszor közlekedtek. „A regionális légitársaságok meghatározó szerepet játszanak Európában. A pandémia előtti években mintegy 60 ilyen vállalat üzemelt a kontinensen, 2017-ben 77 millió utast szállítottak mintegy egymillió járaton, és 2700 útvonalon, az elmúlt

évtizedben azonban Magyarországon hiányzott a kínálatból a regionális légi összeköttetés” – mutattak rá a közleményben.

Az Aeroexpress Regional honlapján olvasható tájékoztatás szerint a társaság alapító résztulajdonosa a 100 százalékban magyar tulajdonú BAsE Airlines Zrt., amely 31 éve van jelen a piacon és Európán belül jelentős tapasztalatokat szerzett a regionális repülés terén, emellett az alapítók között magánszemélyek vannak.

Extraprofitadót róttak ki a Molra

A magyar kormány 95 százalékos extraprofitadót vetett ki a Molra. A kabinet annak érdekében módosította korábbi rendeletét, hogy a szankciós benzinárakból keletkező extraprofitot elvonja és a rezsvédelmi alapba irányítsa. A módosítás az extraprofitadóról szóló rendeletet két ponton változtatta meg. Az egyik szerint a kőolajtermék-előállítóra vonatkozó extraprofit-különadó mértéke az eddigi 40 százalék helyett 95 százalék.

Orbán Viktor miniszterelnök a Facebook-oldalán szerdán azt írta: „az elmúlt napokban a brüsszeli kőolajszankciók hatályba léptek, bekövetkezett az, amitől tartottunk. Mostantól szankciós benzinárak vannak érvényben egész Európában. Magyarországon az ebből keletkező extraprofitot elvonjuk és a rezsvédelmi alapba irányítjuk”.

Mint ismeretes, a kőolajszankciók miatt a magyar kormány – a Mol javaslatára – kedd este megszüntette a benzinárstopot, miután az országban az elmúlt napokban ellátási gondok és pánikvásárlás alakult ki a töltőállomásoknál. Még 2021. november 15-ei hatállyal rögzítették 480 forintot a 95-ös oktánszámú benzint és a gázolaj árának felső határát. Az intézkedést a kormány azóta többször meghosszabbította. (Kronika)

FOTO: ROSTÁS SZABOLCS

HIRDETÉS

noileg

Színházjegyet adunk karácsonyi ajándékba!

Szívesen megnéznéd a Hegedűs a háztetőn című darabot a Kolozsvári Állami Magyar Színházban? Mi most ajándékba adjuk neked a jegyet. Nincs más dolgod, mint megírni, hogy milyen témáról olvasol szívesen.

Ide várjuk a leveledet: marketing@noileg.ro

A nyereményjegyek a december 21-ei Hegedűs a háztetőn című előadásra szólnak, és felhasználhatóak a Kolozsvári Állami Magyar Színházban.
Szabályzat: www.noileg.ro